



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010
24小时 新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

“鬼火”摩托夜间疯狂飙车

嘉祥警方夜查,10名“耍酷”摩托车手被处行政拘留

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 孟祥平 许巧) 马达声轰鸣,高分贝的喇叭怪音不时响起,在夜晚的街道上横冲直闯。25日,嘉祥县警方针对道路上的非法改装摩托车展开夜查,当晚共查获16辆非法改装的摩托车,16名驾驶者中,10人因无证驾驶被行政拘留。

夏季来临,骑摩托飙车的年轻人日渐增多,道路上多了不少无牌无证、加大排气筒、私拆消音器等私自改装的摩托车。驾驶这种改装摩托车的多为年轻人,他们多在夜间上路,有时甚至以每小时120公里的时速飙车。不但影响居民生活,还十分危险。近日,嘉祥警方接到不少此类投诉。

25日晚8点半,嘉祥警方组织多个警种分12个小组,在城区12个路口开展夜查。截止到当晚11点,共查获非法摩托车30余辆,其中改装摩托车16辆,驾驶员均无证。嘉祥县交警大队民警李向东介绍,这些驾驶改装摩托车的都是青少年,有的还不满16周岁。警方对这16名无证驾驶改装摩托车的驾驶员进行依法裁决,10人被行政拘留15天,6人因未满16周岁未执行拘留。当晚查获的30多辆摩托车均被依法暂扣。

嘉祥县交警大队副大队长张建功告诉记者,改装摩托车在嘉祥是一种新生事物,有人称这类车叫“鬼火”、“巧格”。这种摩托车大多无牌无证,多数产品不合格,属于四非车辆。“这些摩托车大多摘除了排气管上的消音器,不仅声音很大,而且可以提速,青少年追求刺激骑着这种摩托车上路飙车,还有些加装了声音很大的怪音喇叭,非常扰民。”

“下一步,我们将加大整治力度,开展不定期的夜查,同时我们也呼吁相关单位从生产、销售环节严查,让这种改装摩托车没有生存空间,彻底消失。”张建功说。



办案民警介绍,这类摩托车大都改装了排气管。

对话案中人

网购摩托车改装,只为“耍酷”

27日,记者在嘉祥县拘留所见到了因无证驾驶非法改装摩托车被行政拘留的小李。小李今年18岁,在县城一家KTV工作,去年从网上购买了一辆踏板摩托,换了疝气灯,改装了排气管。他说,这样做只是为了“耍酷”。



嘉祥县拘留所内,民警正在向小李了解情况。本报记者 岳茵茵 摄

记者:你在哪买的摩托车?

小李:去年花了2800元钱在淘宝网上买的,当时嘉祥当地还没有卖的,就是觉得上下班走在路上很酷。看到外地很多年轻人都流行骑这种摩托车,我买来后换了疝气大灯和排气管,花了几百块钱,听说有人为了改车花过好几千。

记者:你在路上的时速有多少?

小李:平时一般在50-60公里,晚上下班路上没人就再快点。也知道这样很危险,但还是心存侥幸。以后再也不骑这样的车了……即使再骑摩托车也一定先考驾驶证。

楼前4个井盖 夜间不翼而飞

本报2110110消息(见习记者 苏洪印) “都从这条路上进出,万一掉进去就危险了。”28日早上,城区仙东小区楼前的4个下水道井盖一夜不翼而飞,因为进出都要经过裸露的井口,居民们非常担心。

28日下午3时许,仙东小区楼前街道不时有人进出,纷纷绕开路中央几个裸露着的下水道井口,贴着路边通行。记者看到,井道上1处井口被木板盖住,另外3处井口仍裸露在外。“夜里11点多我才关门,当时井盖还没少呢。”在路边经营一家商铺的万女士回忆,27日晚上商铺关门时,她还看到井盖没丢,28日早上就已经不见了。

“可能是凌晨两三点钟被人偷走的。”没了井盖的下水道井口位于一家餐馆前,餐馆老板伊先生说,他凌晨关门打烊时也没发现异常,早上6点多营业时却发现少了4个井盖。“白天路过还能看见,晚上光线暗,很容易掉进去。”由于小区里孩子和老人较多,居民刘先生非常担心他们的进出安全。

随后,记者来到仙营街道办事处,一位邵姓负责人介绍,得知这一情况后,他们先与任城区市政部门沟通,对方回应称该处道路应由小区自行管理。“我们随即与小区物业进行了沟通,物业负责人已经承诺尽快安装好井盖,29日上午就将处理。”



小区内孩子和老人较多,居民担心发生危险。本报见习记者 苏洪印 摄

毕业季学区房高烧难退



六七月份,“小升初”、中考、高考相继拉开序幕,学区房又到了一年中最火爆的时候。日前,泰安大中小学重点小学附近一处每平方米90万无的学区房,惊动了消费者的眼球,在置业人群中引发热议。记者在采访中了解到,近年来济宁市学区房没有特别突出,却一直保持了热销的上涨势头。济宁市区房地产市场,重点学区

区稀缺难求 “济宁老城区学区房非常紧俏,很难找到合适学区的房源”,家住鱼台的对女士孩子明年就要升入初中,为了给孩子一个好的学习环境,刘女士几乎跑遍了济宁市大大小小的学区房,“学区房的房价还受到学校名气的影响,重点学校的学区房还要贵不少”。记者了解到,老城区的二手房学区房租金一直呈

太白湖名校区继续升温

名校+名盘学区新动力,太白湖又起投资置业潮 随着城市建设的日益成熟,太白湖新区逐渐成为济宁城市发展的热土。该区域以未来城市中心的地位,第23届省运会主场馆“一场三馆”顶级城市配套,及百年名校济宁一中优质教育资源等优势,吸引了大量购房者的青睐。在新区楼盘中,笔者跟随看房者对太白湖进行了参观采访。太白湖位于济宁“鸟巢”南,紧邻济宁一中新校区和省运会指挥中心,独特的地理位置让太白湖受到济宁购房者的欢迎,一举成为该区域最热门的地产楼盘。

随着学区房产市场的升温,太白湖近期来访量和成交量都出现了一个小高潮。“太白湖项目负责人告诉记者:“随着学区房产市场的升温,太白湖近期来访量和成交量都出现了一个小高潮。”太白湖项目负责人告诉记者:“随着学区房产市场的升温,太白湖近期来访量和成交量都出现了一个小高潮。”太白湖项目负责人告诉记者:“随着学区房产市场的升温,太白湖近期来访量和成交量都出现了一个小高潮。”

中等优质教育资源,构建从幼儿到高中一站式金牌教育,为孩子铸就成才之路。笔者随机采访了打算在太白湖投资置业的李先生,他告诉记者:“项目的环境、配套和性价比让我感觉非常满意,当然我最看好的,还是省运会的举办和济宁一中入学带来的增值空间。”据了解,投资置业与改善型置业是太白湖新区楼市发展的主力军。

庆六一迎端午,双节置业正当时 项目工作人员介绍,太白湖项目推出开盘钜惠,准备在六一、端午双节期间引领济宁楼市。项目主推的90-170㎡湖景现房全户型,6677元/㎡起送1600元/㎡精美实景现房。另外,6月31日—6月1日“亲子嘉年华”、“西部风诗斗牛节”、“万水千山”、“龙舟”等精彩活动即将上演,为济宁市民带来吃喝玩乐狂欢不间断的全民盛宴。